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Spoštovani podžupan Mestne občine Celje, 

gospod Stane Rozman, direktor pokrajinskega muzeja Celje 

spoštovani dr. Marko Štepec, spoštovani predstavniki Društva IR 87, 

predstavniki 2. strelskega gorskega polka, predstavniki Zveze društev 

Rudolf Maister …  

 

Spoštovani gostje! 

Vojaki zgodovino in simbole naše domovine posebej cenimo, in 

negujemo tradicijo svoje enote. Zato sem še posebej ponosen, da vas 

lahko ob tem svečanem dogodku nagovorim kot poveljnik Vojašnice 

Franca Rozmana Staneta in poveljnik 20. pehotnega polka. 

 

Pripadnike Slovenske vojske, nastanjene v celjski vojašnici, z 

znamenitim Celjskim 87. pehotnim polkom, na simbolični ravni izrazito 

povezuje sama vojašnica, saj je le-ta ob koncu 19. stoletja postala dom 

1. bataljona / 87. Pehotnega polka. Vendar to ni edina vez z današnjo 

Slovensko vojsko.  

 

Veliko tesnejšo in pomembnejšo povezavo tvorijo drugi elementi, ki nas,  

kot nevidne niti povezujejo s 87. pešpolkom. 

 

20. pehotni polk, kateremu poveljujem, je bil formalno vzpostavljen šele 

leta 2013. V resnici pa je to enota s 27-letno vojaško tradicijo. Od leta 

1992, ko je takratni 1. pehotni bataljon 82. brigade, začel usposabljati 

nabornike na služenju vojaškega roka, pa do danes, se je ime enote 

nekajkrat spremenilo. Prav tako se je večkrat spremenila umeščenost 

polka znotraj organizacijske strukture Slovenske vojske. 
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Najpomembnejše prvine, ki jih pripadniki 20. pehotnega polka nosimo v 

sebi, pa ostajajo stalnica v razvoju naše enote in segajo veliko dlje v 

zgodovino.  

Te prvine so: 

- Vrednote: domoljubje, pogum, čast, tovarištvo, predanost; 

- bojevniški značaj, ki ga črpamo iz pogumne in neomajne drže 

borcev znamenitega 87. pehotnega polka 

IN 

- povezanost in sobivanje vojaške enote s civilnim okoljem. Namreč 

danes je 20. PEHP, tako kot v preteklosti 87. pehotni polk, tesno 

povezan z mestom Celje, njegovo širšo okolico ter prebivalci na 

tem območju. Vojaki si z njimi delimo vsakodnevne težave in 

uspehe. 

 

Iskreno se vam zahvaljujem, da prepoznavate skupne značilnosti, ki nas 

pripadnike, 20. Pehotnega polka in vojašnice Franc Rozman Stane, 

povezujejo s 87. pešpolkom in njegovimi pripadniki. Njihov pogum, 

odločnost in predanost nas navdajajo z močjo in samozavestjo za 

soočanje s prihodnjimi izzivi. 

 

Hvala ! 

 

 

 

 

 

 


